



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

吴明明
A 登主编
王磊
头版责编
葛青凤
版式总监
沈明

零售价每份1元

助浴澡水有点“贵”，补贴要更到位

老年人助浴项目在南京深耕,取得了明显进展。这一项目赢得了掌声,也遭遇了烦恼。核心难题事关费用,必须尽早解决。

有的助浴点,老人洗澡每次划到20块钱,上门服务则每次收费100元……老人觉得贵,助浴点却觉得相当低了,甚至喊亏本(详见今日快报A8版)。

双方的出发点不同——老人是从经济负担着眼,很多老年人退休工资并不高,要是一个月洗澡就花去一两百元,当然心疼;助浴点算的是收支账。每次上门服务,都会派两三人上门服务,人工成本加设备成本那是相当高的。

说的都有理。但显然,让这两方的任何一方再作利益“让步”:老人接受提价,企业主动降价,都不太可

在对企业成本和用户负担作出准确评估的前提下,分级分类补贴,须更为规范、细致

能,至少很艰难。毕竟收入的制约力明显,而企业不能不考虑利润。而如果这样的状况持续下去,也不利于助浴服务的深度推广。有些项目处于试点阶段,试点的效果,对企业参与的热情也会产生一定影响。这些情况,对政府部门来说,是现实考验。

政府早就推行了补贴政策。这一项目两年前开始运筹,养老助浴补贴+服务政策当年就已经提出。

去年,为了鼓励企业加盟,南京市民政局表示按照助浴机构服务老人的总人次给予补贴:1档:5000-1

万人次,5万元/年;2档:1万人次以上,10万元/年;老人刷卡洗澡,可享受5元补贴;老人去助浴机构洗澡,也有政府补贴。

如果没有补贴,老人和助浴点的负担不可能是现有的样子。

南京市有300多家3A级居家养老中心,基本上都提供了针对老年人的助浴服务。项目进展顺畅令人鼓舞,可这也意味着政府的补贴之巨。

南京市民政局表示,从调研情况看,上门为长期卧床的老人洗一次澡,通常需要2名护理员,市场收费200多元一次,如果都靠政府补贴,推

进起来有一定的难度。

但在目前,让补贴更到位、更科学,仍是关键。在对企业成本和用户负担作出准确评估的前提下,分级分类补贴,须更为规范、细致。民政部门将针对助浴点的功能建设和建设标准、服务对象和服务收费、补贴办法和结算方式等出台具体的规范。这是必有方向。

助浴是南京居家养老“五助”(助餐、助浴、助医、助急、助洁)服务之一。每一项都需要大投入。在助浴项目上加大政府补贴是一种理性的、积极的要求,不过政府补贴资金并非无限。在政府补贴之外,吸引更多的公益援助,也就是一种合理的“愿景”了。

现代快报首席评论员 伍里川

口水 #“三机的哥”小拇指这灵活的操作#

一手握方向盘,一手同时操控三个手机,路上好几次急刹车把乘客沈小姐吓得不轻。这样的危险举动在投诉后,却得到了出租车公司以“该司机熟客很多,车技不错,在公司人缘也很好”为由,拒绝了沈小姐退还车费的诉求。沈小姐投诉到媒体后,公司负责人表示:只要乘客拍下了视频或照片证据,公司确认情况属实后一定会退还车费。

@沈小姐:看他小拇指这灵活的操作,肯定不是初犯了。

@07wou4:这家公司回复真牛。

@我来自哪颗星:这乘客少见多怪。

@凤凰:老司机玩抢单了。

@182.200:为多抢一单多一份收入而已,生活不易才会如此。

@中蜀古岛曰:开车玩手机真的可以入刑了。

@网易上海市网友:今年去唐山,一辆出租车的司机一路微信不停,能打字能语音。

@村干部:这家公司回复有点奇葩,殊不知,翻车的多是马大哈老司机。

聚焦 ofo退押金应言而有信

ofo最近一直处于全国舆论的风口浪尖,不少用户都反映自己ofo的押金退不了并且客服电话也联系不上。

ofo发布公告称,自2018年12月18日起,凡在App内提交线上申请退押金的用户,后台系统会根据申请提交的顺序进行相关信息审核与收集,核实完后用户将进入退押金序列,ofo将按顺序退款。ofo承诺依序退押金,是安抚消费者,也是善始善终之举。共享单车企业不能及时退还用户押金,说明企业经营和

诚信已经出现了不可逆转的问题。用户因押金退还产生焦虑,很容易引发连锁性的恶性循环。由于公众对行业信任度的降低,很容易引起其他尚在正常运营的共享创业企业步入成本扩大、效益走低、经营维艰的困境。

亡羊补牢,必须趁早。不论目前的状况如何,共享单车企业加强自律,善始善终,严肃面对经营亏损,及时筹措被挪用或占有的押金,向用户承诺依序妥善处理好退押金事宜,都是一条必由之路。扬州卞广春

苏北小伙领走双色球639万元

12月13日,中国福利彩票双色球进行了2018年的第146期开奖,当期的开奖号码为:红球:2、10、11、17、18、29;蓝球为16。当期双色球头奖开出13注,单注奖金为639万多元。13注一等奖花落7地,北京1注,江苏2注,浙江4注,山东1注,湖北1注,广东3注,陕西1注。

南京、徐州彩民分享了江苏的2注一等奖。且均采用了单式投注的方式。南京彩民机选了5注号码,其中1注号码与当期的开奖号码完全一致,喜中一等奖,获得奖金639万多元,幸运站点是南京江北新区新城花漾紫郡门面1幢120室32010836福彩投注站,出票时间是12月13日18时56分05秒。开奖结束后第二天一大早,幸运彩民小王就在父亲的陪同下来到省福彩中心领取了奖金。

销售员连夜通知中奖喜讯

当问及如何知晓中奖消息时,小王透露是销售员在当晚十点多电话通知的。小王说现在都习惯用微信联系销售员,告知购彩方式、购彩号码、购彩资金、小额奖金也都通过微信转账,而销售员也会按照彩民的购彩要求将购买的彩票拍照传给彩民,并将彩票按照姓名分类保存好。

销售员储先生表示:“我的投注站今年才开,不到一年就出了一个巨奖,就像我自己中了大奖一样高兴。每一位在我这里微信购彩的彩民,我都要帮助核对中奖情况,

看到这张价值639万的中奖彩票,我既兴奋又紧张,生怕在我这有个闪失,赶紧通知小王。”

爱玩快开却中双色球大奖

小王表示,买双色球就是冲大奖去的,“2元可中1000万元”,这句话耳熟能详,但其实平日里最喜欢还是快开,买双色球只是顺带玩一玩,有时看走势图写几注号码,更多时候是随机购买。

接到销售员的报喜电话,小王蒙圈了,难道幸运就这么降临了?他赶紧查询了江苏福彩官微当晚的开奖公告,核对无误后通知了父亲,结伴去投注站领回了中奖彩票。

福彩送来“及时雨”

小王是苏北人,跟着父亲来南京做生意有五六六年,最近生意上正好需要再投入,父子俩正愁资金来源,“福彩就送来了‘及时雨’,我一定会珍惜并用好这笔大奖。”小王说,“这笔奖金,我打算投入部分在生意中,然后在家乡买套房子,买辆车,孝敬父母,好好过日子。”

至于双色球,小王说:“每期都买,就有一份希望,以后会坚持购彩,也会继续帮助需要帮助的人,把福彩的爱心传递下去。”

福娃

彩市公益行

日前,张家港福彩中心收到了新市民小孟的求助申请,她身患重病,家庭经济相当困难,但依然乐观面对生活。在核实了小孟的情况后,张家港市福彩中心第一时间给她送去了五千元福彩公益金并表示慰问。

小孟和丈夫小吴来自湖北,两人在现代农业示范园区工作生活了十几年,有一个11岁的女儿。

张家港福彩和你在一起 坚强乐观生活 生命重现光彩

2017年5月,小孟再次怀孕了,正当夫妻二人满怀期待宝宝的降临时,2017年12月的一天,小孟的身体出现了异样,用体温表测量体温39度。住院后,小孟被确诊为感染性内膜炎。几经周折,孩子顺利降生,而小孟前后经历了三次大手术,共花费30余万元,欠下了20多万元的债务。小孟虽然出了院,但她的伤口经常发炎,每周都要去医院复

查,后续治疗费用还很大。小孟说,她最大的愿望就是希望自己尽快好起来,陪着一双儿女慢慢成长。

在得知《和你在一起》爱心公益项目后,小吴帮妻子向张家港市福彩中心递交了申请材料。通过审核程序后,福彩中心工作人员和电视台栏目组一起前去看望小孟,并祝愿她早日康复。

苏福

彩市公告牌

“5动奇迹”送惊喜 吴中彩民刮出10万元头奖

福彩刮刮乐的玩法很多,趣味性很强,即开即兑,中奖容易,因此深受广大彩民朋友的喜爱。12月13日晚9时35分许,苏州市吴中区县前街50号的32055933站点传来中奖喜讯:当地一位幸运彩民刮“5动奇迹”中出了一等奖,奖金10万元!



中奖票样

据站点销售员介绍,中奖彩民是刮刮乐和快3的忠实粉丝,一有空就会来店休闲娱乐。13日晚上,这位中奖彩民又同往常一样,来到投注站消遣。当看到柜面有“5动奇迹”彩票,他在等快3开奖的间隙买了几张刮了起来。随着其中一张“5动奇迹”上“我的号码”数字刮开,号码“14”对应中奖号码的奖金为“¥100000”。他惊呆了,再三向销售员确认头奖金额,最终确定自己中出了10万大奖后,笑得合不拢嘴。

销售员回忆道:“刚开始还以为他说着玩的,没想到真中了,这位彩民也是第一次中出刮刮乐大奖,激动得把我家柜台都差点敲坏了。”

刮刮乐“5动奇迹”票面名称设计灵感源于当下流行的电视节目《舞动奇迹》,其主题凸显出年轻一代激情澎湃、奋发向上的精神,有梦想就有舞台,梦有多大,舞台就有多大,也突出了福利彩票的文化内涵。这款彩票面值5元,共设12个奖级,头奖10万元。福乐

版
权
声
明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师